

# 誓新是秀的老告年的邊立棘上山！



# 紐約馬拉松稱王大松章



【本報綜合外電報導】英國威爾斯長跑名將瓊斯六日贏得紐約市馬拉松冠軍，在三年表現慚淡之後，瓊斯終於再度證實自己的實力，大放光芒。挪威女將韋絲則以一路領先的姿態在紐約市馬拉松拿冠軍的負責灑水的義務工作人員選手。

二十三歲的瓊斯這一次是首度參加紐約市馬拉松賽。他在快到廿公里的路標附近一直保持領先，然後在廿四公里處曾被義大利的貝提爾追過，但瓊斯再度迎頭趕上，以兩小時八分二十二秒，贏得這項全長四十二點九五公里比賽的勝利。

這是紐約市馬拉松賽史上的第二佳績，距沙拉查只八分一九八一年所創兩小時八分十三秒的大會紀錄，只慢七秒。

貝提爾以兩小時四十一秒，名列第二。三十五歲的韋絲以兩小時二十八分六秒，擊敗一九八四年奧運金牌貝諾特，今年她在波士頓馬拉松賽贏得冠軍。韋絲在紐約市馬拉松賽中，只要賽完全程，每次均奪標而歸，成績輝煌。

貝諾特這次是三年內首次參加馬拉松賽，自從一

九八一年在波士頓馬拉松名列第三後，這回是她第一次在馬拉松賽吃敗仗。貝諾特六日的角逐過程多災多難。在十八公里的路標附近，她與義大利女將佛格利相撞，險些摔倒。然後在十四公里處，一名男選手把貝諾特撞倒，一名男選

佛格利以兩小時三十二分四十一秒繼續比賽，最後名列第三。

此外，貝諾特在通過廿一公里路標時，因腿部抽筋而暫時休息一下。

瓊斯曾於一九八四年芝加哥馬拉松賽，跑出當時的世界最佳成績兩小時八分五秒，他並於一九八五年以兩小時七分十三秒，再

創下當時世界第二快的成績。

以來的第四佳績。

但此後，瓊斯表現不佳，今年他在波士頓馬拉松賽排名第九，且未能入選英國奧運隊，瓊斯因此決定退出皇家空軍，專心練跑。瓊斯加入皇家空軍十四年半，擔任飛機技工，官階下士。為了提前七年半退役，他支付軍方四百美元。



▲紐約市馬拉松賽六日舉行，英國選手瓊斯(右)以二小時八分二十秒獲男子組冠軍，挪威女將韋絲(左)以二小時二十二分六秒獲女子組冠軍。(路透社傳真)

比賽結果，證明瓊斯的決定正確，他的付出都有了代價。

四年女子冠軍韋絲是一九八四年洛杉磯奧運的銀牌得主。今年漢城奧運時，韋絲雖才剛動過膝部手術，但仍仍勉力赴賽，可惜終因體力太虛，而在十九至卅公里處，被迫退出。

經過一個多月休息之後，她終於回復水準，勇奪后座。韋絲在一九七八年由當時首次參加紐約市馬拉松賽就一鳴驚人，獲得冠軍。

○兩年又都連續奪標，而

且這三次都同時創下世界最短紀錄。八一年她因傷

退賽，八二年重回賽場，傷

又連奪五年冠軍。連今年

的這次冠軍，韋絲共獲九

次紐約市馬拉松賽的后座。

韋絲在馬拉松史上，獲得同一

比賽冠軍最多次的選手。

紐約市馬拉松賽總獎額

三十萬二百七十美元。男、女冠軍瓊斯和韋絲各可獲

二萬六千八百三十五美

元的獎金，以及一輛新

賓士轎車和額外的花紅。

○街一第一市約紐過通爛陸，潮人松拉馬的動鑽頭萬▲